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A címben szereplő mondatot Orbán Viktor a nemzeti konzultáció eredményinek összegzésekor
a Parlamentben elmondott beszédéből vettük. A kormányzati törekvés nemcsak beszédek
szintjén, de a gyakorlatban is a címben megfogalmazott irányba mutat. A kormányzat magyar
érdekű, Magyarország iránti elkötelezettsége mindig fontos. Láthattuk a Gyurcsány-időszakban,
hogy mit eredményez, amikor a kormány mindent fontosabbnak tart annál, mint hogy
Magyarországon elsősorban a magyar érdek érvényesüljön.

  

      

  

A mostani helyzetben azonban talán a korábbiaknál is fontosabb, hogy Magyarország kiálljon
nemzeti érdekei mellett, és egyben kiálljon Európa kultúrája, népessége, egysége mellett. Most,
amikor Anglia kilép az unióból, amikor Németország és Franciaország, pontosabban Macron és
Merkel az uniót a német és francia érdekek mentén kívánja átszervezni, amikor a brüsszeli
bürokraták Európát magatehetetlen bábuvá tették, most a térségben lévő egyes országok
nemzeti érdeke és a V4-ek érdeke egybeesik.

  

  

Európa alapvető változások előtt áll, a változás iránya azonban kétséges. Ahogy a
miniszterelnök fogalmazott: Ma annyi mondható, hogy az előttünk álló Európát átalakító
kísérletek dimenziója széles és mély. Ezt jelzi az a tény, hogy Brüsszel már kiadott egy
dokumentumot Európa lehetséges jövőbeni fejlődési irányairól. Majd ezután reformjavaslatokat
tett közzé négy kötetben. A szociális ügyekről, a gazdasági és monetáris unió mélyítéséről, az
európai védelempolitikáról, majd a globalizációról, és hamarosan jön az ötödik javaslatcsomag
is az európai költségvetés jövőjéről. Olyan viták előtt állunk, amelyeknek témája súlyos,
tárgyalásai komolyak, következményei pedig hosszú távúak lesznek. Ezeken a tárgyalásokon
erős, egységes, a magyarság és Európa államalkotó népeinek érdekeit szem előtt tartó magyar
álláspontra van szükség. Orbán Viktor és a kormányzat megnyilvánulásai és tettei azt mutatják,
hogy bizakodva nézhetünk a változás elé legalább abban a tekintetben, hogy Magyarország
mindent megtesz a fenti célok elérése érdekében.
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